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Реч редитеља: 

Чудо божје. Празан воз. Са најтачнијим редом вожње. Испуњен упечатљивим путницима 

који ће нас одвести у најтананије пределе мушко-женских односа. Воз који иде полако, 

дубоко у ноћ, а захваљујући чијој вожњи схватамо да кључ животних задовољстава лежи 

у малим стварима и великим искреностима. 

Извињавамо се, много се извињавамо… је духовита прича о награђеном 

пољопривреднику, вечитом младожењи са увек спремном крштеницом у џепу, и 

симпатичној “режисерки” која не жели да буде само “странац у ноћи”. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

Изворна радња и основна тема: 
 
Прича прати Милића Барјактаревића, успешног пољопривредника и 
шампиона пољопривредних продуката, који у животу има све – сем породице. 
Није никада ожењен, али са крштеницом у џепу путује са једног на други 
вашар с надом да ће срести „ону праву“ – жену која ће прихватити живот на 
селу. У возу за Београд упознаје урбану режисерку (представљену у 
оригиналу као Борка), а њихова различита порекла и очекивања испољавају 
се кроз хумор, баријере и на крају, нежно растућу симпатију 
Ова комична прича комбинована је са меланхоличним романтичним 
мотивима – сукоб између традиције и модерног живота, села и града, 
очекивања и стварности. 
 
Oмаж 50 година касније: 
 
Године 2026. навршава се тачно пола века од премијере култног ТВ филма 
Извињавамо се, много се извињавамо (1976). награђен као најбољи тв филм. У главним 
улогама тада Слободан Ђурић и Милена Дравић.  
Поводом тог јубилеја, представа“Извињавамо се, много се извињавамо.. има за циљ да 
оживи дух тог времена и истовремено понуди савремену рефлексију на теме које су биле 
у сржи филма – сусрет два света, 
села и града, и лична потрага за припадањем, љубављу и разумевањем. 
Представа је осмишљена као времеплов, кроз који публика улази у 1976. 
годину, у време вашара, возова са дрвеним седиштима, надања и наивне вере у љубав. 
Простор сцене, костими, музика, говор и манири глумаца  
пажљиво реконструисани да дочарају ту епоху – али не као пуку носталгију, 
већ као активни дијалог са савременим гледаоцем. 
У срцу представе налази се контраст између руралног и урбаног, мушког и 
женског, прошлог и садашњег. Кроз сусрет два лика – Милића, 
пољопривредника из унутрашњости, и Борке, београдске режисерке – 
отварају се питања која и данас одзвањају: Где нам је место? Можемо ли да 
спојимо различите светове? Да ли се искреност и једноставност могу чути у 
времену дигиталне буке? 

 
 


